

不忘初心 牢记使命

全员参与在一线 勇担使命敢作为 龙山 党建+让 三服务 深入人心



龙山镇 不忘初心、牢记使命 主题教育活动现场



党员干部积极参与四路片区环境综合整治



市领导与龙山镇领导班子成员走访企业

提高党员干部思想认识 党建引擎 激活发展新动能

今年是新中国成立70周年,也是建党98周年。站在这样的历史节点上,我市掀起了一股不忘初心、牢记使命的学习热潮,要求广大党员干部要原原本本学、身临其境学、联系实际学,要带着问题去调研,带着实情做研究,切实提高广大党员勇立潮头的政治自觉,激发为民做实事的激昂斗志,进一步唤醒初心使命,进一步做实三服务,进一步回应百姓期盼,为全面奔小康,永康新腾飞做出新的更大贡献。

按照市委市政府部署要求,龙山镇交出了一份喜人的党建答卷。

答卷的这一面,是今年以来,龙山镇积极推进基层党组织建设,全面提升基层党组织的组织力、凝聚力、战斗力,抓实软弱涣散基层党组织整顿工作,不断激发基层党建生命力;答卷的另一面,是全镇领导干部以上率下,广大党员干部积极参与,带着政策、带着服务深入一线,扎实推进各项工作落实,不断提升三服务水平。

一幢幢陆续投产的标准厂房、一个个各具特色的美丽乡村、一张张幸福洋溢的笑脸,都证明了龙山的党组织是富有战斗力、能担当发展重任的坚强堡垒,龙山党员干部是无愧时代重托、可以充分信赖的先锋队。

□记者 王靖宁

求木之长者,必固其根本;欲流之远者,必浚其泉源。基层党组织是党开展工作的依托,奋战在一线的党员干部,既是党在基层的代言人,也是具体为民服务的操盘手。党员敢担当能干事,就能感染一方群众,党组织充满战斗力,才能推进一地发展。

为了调动起全体党员干部的干事热情,让他们一股脑儿全身心地扑在三服务工作中,担起实现乡村振兴的使命,龙山镇党委领导班子当起主讲人,为全镇党员干部上党课,促使他们争当五有五标

杆、四好四表率的好干部,努力成为有清风正气、蓬勃朝气、昂扬锐气、饱学才气、事业底气的好党员,切实做到守初心、在状态、担使命、有激情、找差距、敢担当、抓落实、出实效。

同时,龙山镇要求各村党支部严格按照下发的党建清单,结合实际确定主题,做到月月有安排、次次有主题,真正将主题党日落到实处。针对个别党支部存在的观念淡漠、组织涣散和领导弱化问题,龙山镇借助持续开展的村村赛创业,干部带在前,主题教育实践活动,将各

村干事情况统一公布在该镇公众号上,以激励后进村党支部奋起直追,确保全镇上下统一意志、统一行动、步调一致前进。

思想觉悟提高了,党员干部们干起活来自然更有劲。曙光村通过党员干部带头,短短一个星期内筹资34万元用于文化礼堂建设;贾宅自然村一名老党员出资万元为村里做路;四路片区党员干部划分党员小组,不计个人得失,只为环境面貌得到质的飞跃等种种感人事迹,都生动诠释了一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。

架起党群干群 连心桥 聚焦群众所思所虑所盼

三服务开展以来,走访企业771家、群众2200户,收集各类问题150条,问题解决率超90%。是龙山镇党员干部交出的一份沉甸甸的成绩单。他们凭借不为办不好找理由、多为办得好想办法的信念,认真负责的态度,狠下真功夫,用经得起时间检验的业绩,一步一个脚印地将三服务向纵深推进。

我们相信办法总比困难多,面对群众所急,要么直接答复、现场协调,要么列出问题清单,梳理研究,找出关键因素、症结所在,并一一找

出对策。龙山镇镇长陈英男说,在三服务过程中,龙山镇将服务群众摆在了首要地位。党员干部们走村入户听诉求,全面了解群众的所思所虑所盼,高度重视群众反映的关键小事,用心用情做好服务群众工作。每周,龙山镇党委领导班子还会针对走访中发现的疑难问题,专门召开专题研判会,真正做到周周难题清,服务更上心。

在这些问题中,四路片区群众希望改善居住环境的愿望显得尤为强烈。为此,龙山镇启动四路片区

小城镇环境综合整治行动。整治过程中,党员干部主动作为,走街入户向百姓宣传小城镇环境综合整治相关政策,鼓励村民、商家自觉维护环境卫生,维持街道秩序,配合参与各项公共基础设施建设。同时,党员小组按点位划分责任,针对前期排查情况按点销号,将改善片区环境面貌当成自家事,实现了从边上看到带头干,从老好人到新标杆的转变,为小城镇环境综合整治提供了不竭动力。

畅通解决需求 快车道 让企业的发展劲头更足

在提升百姓幸福感的同时,龙山镇也不忘通过三服务促进企业发展,帮助企业解决难题。浙江兴昊塑业有限公司就是其中的典型代表。

兴昊塑业为安置日用清洁机器人生产线项目投资建设了一幢占地6000余平方米的四层厂房。因为各种原因,虽是单体建筑,却涉及两次供地导致工期步调不一,导致厂房的这半边要竣工验收了,那半幢却还不能图审。厂房建设还能不能顺利进行?企业负责人贾兴行一时陷入了迷茫。

党员干部们在走访中了解到企业的难题,立即上报镇党委,组织对接发改局、自然资源和规划局、建设

局等相关部门进行集中会商。最终,相关部门商定该项目在建部分按原备案信息申请竣工验收,新供地项目以扩建项目形式进行新赋码备案的同时,还主动为企业开辟审批服务绿色通道,提前开展预审办理,在一个月时间内,对该项目已建部分完成规划验收,新供地项目陆续完成图审、规划许可和施工许可,开工建设。

为做实做细三服务活动,龙山镇在帮助企业解决当前面临的难题同时,还依托班子成员联企制度、网格员联企制度,创新建立了小升规企业培育库星级评分机制和小升规企业疑难问题专项研判机制。针对前期走访确定的23家重点培育企

业名单,龙山镇按照标准对培育企业进行星级评分,每月跟踪掌握企业营收情况,扶助小微企业实现规升级目标。

龙山镇将全力为镇域内企业搭建更大、更好的平台,秉承打造高质量发展的工业强镇的发展目标,全力为小微企业创新创业提档加速。龙山镇党委书记陆玲表示,为了让发展更有质量,龙山镇在服务好企业的同时,还将积极推进浙商回归园、小微园规范化建设,加快推进工业功能区基础设施提升的基础上,高水平建成小镇会客厅,集中展示镇域经济发展成果,加大招商引资力度,扎实推动全镇经济社会各项事业迈上新台阶。